

McDonald's Cup 2024 – školní a okrskové kolo

Ve středu 13.3.2024 jsme na našem školním hřišti uspořádali školní kolo McDonald's cupu 2024 **pro žáky ze 4. a 5. ročníků**. Žáky jsme rozdělili do pěti týmů dle třídy, do které chodí. Vybírali jsme dle předvedených výkonů do školního výběru. Čtvrtý ročník měl tři týmy – ze 4. A, 4. B a Montessori. Pátý ročník měl tři týmy z 5. A, 5. B a Montessori. Všechny své zápasy vyhrál tým Montessori z 5. ročníků a tvořil základ pro výběr do školního kola. S jednou prohrou byla 5. B. Zbylé třídy byly mezi sebou velmi vyrovnané a rozhodovaly detaily.

Vybraní hráči se zúčastnili dvou školních tréninků, které se konaly ve středu 27.3.2024 a ve středu 24.4.2024 v naší tělocvičně (z důvodu deštivého počasí).

Ve středu 20.3.2024 hráli mezi sebou žáci 1. až 3. třídy. Opět bylo úkolem vybrat 12 nejlepších, kteří budou reprezentovat naši školu. Zúčastnila se 1. A, 1. B a Montessori, 2. A, 2. B a výběr Montessori, 3. A, 3. B. Nejlepší výkon podali žáci ze 3. A, zbytek tříd byl vyrovnaný. Vybraní hráči se měli možnost spolu potkávat ve fotbalovém kroužku, čehož většina využívala.





McDonald's cup – mladší

V pondělí 29.4. se na atletickém stadioně Dany Zátopkové uskutečnilo okrskové kolo fotbalového turnaje McDonald's cup. Náš výběr se v prvním klání střetl se ZŠ Traplice, se kterým předvedl pěknou kombinační hru a dokázal vyhrát 7:2. Druhé utkání jsme sehráli proti nejspíše nejtěžšímu soupeři, a to ZŠ Sportovní. Tento duel nám bohužel nevyšel a prohrály jsme ho 14:0. V posledním zápase skupiny nás čekala ZŠ Hluk, která v předchozím duelu sehrála vyrovnaný zápas se ZŠ Sportovní. V tomto zápase jsme předvedly pěkný, bojovný výkon, avšak na výhru to nestačilo a odcházeli jsme s porážkou 4:1. Do dalších kol se nám nepovedlo probojovat, a tak pro nás turnaj skončil. Všechny děti předvedly energické, bojovné výkony, za což jim patří velký dík a pochvala! Celým turnajem je provázela a vedla paní učitelka Markéta Klímová.





McDonald's cup – starší

V úterý 30.4.2024 se na atletickém stadioně Dany Zátopkové uskutečnilo okrskové kolo fotbalového turnaje McDonald's cup v kategorii starší. Náš výběr se v prvním klání střetl se ZŠ Nedakonice, se kterou jsme vyhráli 5:4. Druhé utkání jsme sehráli proti Tupesům, které jsme porazili 4:1. Ve třetím zápase jsme narazili na ZŠ Buchlovice, která nás po našem slabším výkonu přehrála 4:1. V posledním zápase skupiny jsme hráli o postup ze skupiny proti ZŠ Větrné. Po výborném výkonu jsme vyhráli 7:3 a už se viděli jako postupující tým. Ve své skupině jsme nakonec skončili první a o postupové místo jsme hráli se ZŠ Traplice.

Bohužel jsme nedokázali navázat na výkon proti ZŠ Větrné a po třech rychlých úvodních brankách soupeře (za který hráli dva hráči z místní líhně Slovácka), jsme i přes postupně zlepšený výkon v další části zápasu prohráli 6:0. Doplatili jsme na neproměňování šancí a menší agresivitu, než měl soupeř, kterému se zápas s námi vydařil. Za chování a přístup si naši žáci zaslouží pochvalu, ale zklamání po vypadnutí bylo velké. Tento tým měl na starosti Michal Urbanec.





Všem zúčastněným hráčům děkujeme za předvedené výkony a přejeme jim mnoho chuti k fotbalu či do dalšího sportování.

V Uherském Hradišti 5. 5. 2023

Vypracoval: Michal Urbanec, Markéta Klímová